2020年2月26日

本期 8 版 总第 98 期

下期出版:3月25日



扫描二维码 关注"上海社区发布" 官方微信公众号

自/家/门/口/这/点/事

奎克

新泾镇党委、政府 联合出版

市政协主席董云虎指导新泾疫情防控工作

2月 10 日上午,市政协主席、 党组书记董云虎到新泾镇仙霞西路 500 弄小区,实地检查指导疫情防 控工作。区委书记王为人,区委副书 记、区长王岚,区政协主席温新华等 领导陪同。

董云虎指出,社区是疫情联防 联控的第一线。关键时期、紧要关 头,要坚决贯彻落实习近平总书记 重要讲话精神,始终坚持一严到底 的态度、一控到底的决心,坚决打赢 这场疫情防控的战争。

在仙霞西路 500 弄小区门口,保安正在向进出小区的居民、访客发放"临时出入证",放置在门口的黑板报上醒目地书写着"进出小区请自觉佩戴口罩" 的温馨提示,这些是新泾镇虹康居民区最新的管理举措。董云虎也体验了门卫处的登记、测温等,对保安、党员志愿者严格执行"小区准人标准"表示了充分肯定,认为这是守好小区大门的"双保险"。

虹康居民区党总支书记谢月霞 介绍,信息是掌握小区人员情况的 核心。疫情期间,大家见面难、难见 面。复工来了,居委更要抓住一切



董云虎了解居民区疫情防控工作

和居民面对面交流的机会,比如借助口罩登记、进门登记两次登记,完善

居民联系方式、居民微信两个信息,并以短信、微信两个平台实时推送疫

情防控有关情况,想方设法做到信息掌握不遗漏、宣传防范不遗漏,尽最

大的努力为百姓建设起安全防线。

虹康居委会办公室的墙上,挂起了疫情防控作战图,每个楼组、住户的基本情况,以表格方式逐一标明。谢月霞向董云虎介绍,居委用不同颜色对未离沪、外地回沪(重点区域)、外地回沪(非重点区域)的情况做了明确的标识,为统一管理、提高效率指明方向。

口罩预约登记点,有居民前来登记信息,工作人员向其赠送了《新型冠状病毒感染的肺炎公众防护指南》。董云虎要求社区工作者要继续加强对居民群众的防范宣传,并引导大家了解市委市政府的权威发布信息,不信谣不传谣。他对现场的社区工作者表示了亲切的慰问,并叮嘱大家要照顾好自己,勉励大家继续战斗,打好这场长期战役。

董云虎指出,守护好我们的家园,是每个居民的自觉行动。基层一线工作者处于社区防控的最前沿,要认真履职,充分依靠、凝聚、组织党员群众,努力做到排摸排查全覆盖、无遗留。大家齐心协力、同舟共济,切实凝聚抗击疫情的强大力量。

副市长许昆林一行

来新泾镇检查百联西郊疫情防控工作

2月14日,副市长许昆林、市政府副秘书长尚玉英及市商务委、市市场监管局相关负责同志一行来到新泾镇百联西郊购物中心检查世纪联华仙霞店等市场供应相关工作情况。百联集团党委书记、董事长叶永明,长宁区副区长翁华建,区商务委主任顾耀军,新泾镇党委书记卞晓清,镇党委副书记、镇长金卫峰,百联股份党委书记、总经理钱建强,百联西郊党总支书记、总经理康廷陪同。

百联集团负责人向许昆林详细介绍了疫情防控工作开展以来,商铺营业情况及人员在岗情况。许昆林指出,一定要严把商场的人口关卡,确保做好体温检测、清洁消毒等各项防控工作,也要帮助人驻商铺一起落实好疫情防控的各项措施,为商铺的正常经营提供有力支持和保障。

来到世纪联华仙霞店,许昆林 每到一处,都与负责人深入交谈,



许昆林走访调研百联西郊

详细询问货源储备、商品供应等情况。走到水果区,他仔细看了一位居民的购物筐,并亲切交谈。许昆林强调,目前全市还处于疫情防控的关键时期,一定要干方百计做好市场保供稳价工作。"菜篮子""果盘子""米袋子",这些都是事关民生的大事,特别当前这一特殊时期,更要以对居民群众身体健康和生命安全高度负责的态度,确保市场供应充足,品种丰富,价格平稳。

大型商场超市是疫情防控的重中之重,相关部门及负责人要采取切实措施,对公共区域、卫生间、购物车等要定时消毒,保证场所良好的通风,员工上下班佩戴口罩,测量体温,确保为居民群众提供安全的购物环境。许昆林对百联集团积极响应市委市政府号召,在疫情防控期间所做的工作表示肯定,他希望大家为了居民群众安全、平稳、有序的生活还要不断努力,从而提升新泾镇群众的安全感和幸福感。





扫描二维码 关注绿色新泾微信公众号